

**Megállapodás**  
**SWG Rendszer Belső szabályozása**

Jelen szabályozás az SWG Rendszer belső szabályozása, amely az SWG Tagokra és az SWG-re vonatkozó szabályokat tartalmazza. Jelen szabályozás az SWG ÁSZF-fel és a többi szabállyal együtt érvényes, az abban foglaltak egyúttal az SWG Tagokra is vonatkoznak, kiegészülve jelen szabállyal.

AZ SWG szolgáltatásai elektronikai licence szolgáltatások, melyeknél az elállási jog nem gyakorolható. A nemzetközi jogot figyelembe véve: „a nem tárgyi adathordozón nyújtott digitális adattartalom tekintetében, ha az Eladó a Vásárló kifejezett, előzetes beleegyezésével kezdte meg a teljesítést, és a Vásárló e beleegyezésével egyidejűleg nyilatkozott annak tudomásul vételéről, hogy a teljesítés megkezdését követően elveszíti elállási jogát.”

AZ SWG Tag kifejezetten tudomásul veszi, hogy az SWG Tag a licence szolgáltatás teljesítésének megkezdését követően az elállási jogáról lemond, mert az általa igénybe vett licence szolgáltatás elektronikai szolgáltatás, amely nem digitális adathordozón keresztül valósul meg.

AZ SWG és az SWG Tag, mint a jelen megállapodás szerződő felei, jogilag és pénzügyileg önálló, és egymástól független piaci szereplők.

AZ SWG Tag:

- nagykorú, cselekvő képes természetes személy, aki a regisztráció során egyidejűleg nyilatkozik erről, vagy

- 14. életévét betöltött fiatalkorú abban az esetben, ha a szülő/gondviselő ehhez hozzájárulását adja.

Az SWG Tag kijelenti, hogy a jelen megállapodásban szereplő és általa megadott adatok a valóságnak mindenben megfelelnek és pontosak.

Az SWG Tag azonosítása oly módon történik, hogy a Tag a saját személyes felületén feltölt egy fényképes igazolványt (személyi igazolvány, útlevél vagy jogosítvány), mely 5 évente felülvizsgálatra kerül. Minden esetben szükséges a frissítés az azonosításra használt okmány lejárata követően. Nem szükséges ezen azonosítás azon Ügyfeleknek, akik csak és kizárólag az SWG szolgáltatásait veszik igénybe. Az azonosítás kizárólag az SWG azon tagjait érinti, akik az Affilate rendszert is használják. Az azonosításra vonatkozó szabályozás 2021.07.01-től érvényes.

AZ SWG a Tagot e-mail valamint tanfolyamok és rendezvények által informálja, és a Rendszerrel kapcsolatos változásokról értesíti. Tagnak lehetősége van a jelen megállapodás alapján folytatott tevékenységéhez szükséges tanfolyamokon és továbbképzéseken, saját költségén részt venni.

AZ SWG - nek jogában áll a Tag SWG Rendszer keretében folytatott tevékenységét, magatartását és pénzügyi fegyelmét folyamatosan ellenőrizni.

AZ SWG amennyiben szükséges, jogosult a jelen megállapodás tartalmát módosítani.

AZ SWG vállalja, hogy a Tagok részére ügyfélszolgálatot üzemeltet, mely a [support@senholding.com](mailto:support@senholding.com) e-mail címen érhető el. Az ügyfélszolgálat a beérkezett leveleket fontossági sorrendben kezeli.

Tag tudomásul veszi, hogy a jelen megállapodás alapján az elvégzett tevékenységéért járó bármely SWG - juttatás adó és járulék köteles. A keletkezett jutalékok adó és járulék vonzatát a tag abban az országban köteles bevallani és megfizetni, amely országban adóalany, az adott ország jogszabályainak megfelelően.

A jutalékok elszámolása az informatikai rendszerben másodperc alapú, a kifizetésük a jutalékigénylést követően maximum 8 munkanapon belül történik meg. A jutalék kifizetéséhez szükséges adatokat a Tag saját maga rögzíti az SWG Rendszerbe a jutalék igénylésekor. Ezen adatokért a teljes felelősség a Tagot terheli, az SWG a tévesen megadott adatokból keletkező károkért semminemű felelősséget nem vállal.

Tag jogosult az SWG Rendszerben keletkezett karrier pozíciója, és jutalécai elajándékozására, eladására, illetve bármely egyéb jogcímen történő átruházására az SWG Rendszer más Tagja, vagy bármely harmadik természetes személy javára azzal a kitételrel, hogy:

- az SWG - t megilleti az elővásárlási jog. Amennyiben az SWG nem kíván élni elővásárlási jogával, úgy hozzájárulását adja annak harmadik félre történő átruházásához és
- az eladási összeg nem haladhatja meg a tag web irodájában nyilvántartott jutalékok, utalványok és egyéb juttatások összegét és

- ebben az esetben a vevő tudomásul veszi, hogy amennyiben már rendelkezik saját ID számmal, akkor a két webiroda nem kerül össze vonásra, vagyis különállóan működik a továbbiakban is.

Tag kijelenti, és a Tagi regisztrációjakor külön is nyugtázza, hogy jelen szerződéses jogviszony szerinti tevékenységének folytatásában nincsen kötve sem meghatározott időhöz, sem helyhez, a tevékenysége végzése során kizárólagosan csak saját anyagi eszközeit és saját infrastruktúráját használja.

Tag az SWG-től, vagy az SWG csoporthoz tartozó valamelyik társaságtól jelen szerződés alapján részére járó kedvezmény, jutalék, vagy bármely más juttatás után, vagy a tevékenysége eredményeként keletkező bármely más jövedelem tekintetében őt terhelő adókat, egyéb közterheket, valamint a tevékenységéhez kötődő egyéb költségeket maga köteles viselni, azoknak mindenkor az SWG Tag, mint adóalany országában hatályos jogszabályi rendelkezések szerinti nyilvántartása, bevallása és megfizetése az SWG Tag kötelezettsége. Ezen kötelezettségek teljesítése vonatkozásában az SWG-t semmiféle felelősség nem terheli. AZ SWG a Tag fenti kötelezettségeinek teljesítése vonatkozásában, a felelősségét teljeskörűen kizárja.

Szerződő felek hangsúlyozottan kijelentik, hogy jelen szerződéses jogviszony alapján meghatározott tartalmú polgári jogi jogviszony jön létre, amely alapján Tag az SWG Rendszerben való részvétele, valamint az esetleges további Tagok felé az SWG Rendszer tovább hirdetése tekintetében az SWG-től független piaci szereplőnek tekintendő. Ezen viszony alapján az SWG Tag semmilyen vonatkozásban nem tekinthető az SWG megbízottjának, vagy képviselőjének, erre tekintettel a Tag nem jogosult az SWG nevében bármely jognyilatkozatot tenni, illetve kötelezettséget vállalni. Az SWG tag bármilyen tovább ajánlás esetén téves, a szabályzattól eltérő információt, vagy ígéretet tesz, az SWG-től független piaci szereplőnek tekintendő és ezen ígéretéért a Tag anyagilag helytállni köteles. Ilyen esetekben az SWG senki felé nem tartozik anyagi felelősséggel.

AZ SWG Tag jelen megállapodás alapján nem köteles közvetítéseket, tovább hirdetéseket teljesíteni, nem köteles vásárlásokat bonyolítani, szolgáltatásokat, licenceket igénybe venni, erre vonatkozó semminemű eredmény felmutatására sem köteles, kizárólag saját belátása szerint és üzleti kockázatára jogosult az SWG Rendszer működésében részt venni a jelen megállapodás keretei között. AZ SWG kifejezetten rögzíti, hogy az SWG Tag tevékenysége által – esetlegesen SWG - bekapcsolódó Tagok az SWG Rendszerbe előttük bekapcsolódó Tagok számára közvetlenül vagy más úton pénzfizetést vagy más szolgáltatást nem teljesíthetnek, illetve a korábban csatlakozott Tagok, nem jogosult a tevékenysége eredményeként a Rendszerbe bekapcsolódó Tagoktól semmilyen jogcímen pénzszolgáltatást, vagy egyéb szolgáltatást igényelni. AZ SWG sem pénzfizetést, sem egyéb szolgáltatást nem teljesít az SWG Tag számára új Tagok csatlakozásának ellenértékéért.

SWG Tag az SWG Rendszer keretében folytatott tevékenysége folyamán, de különösen új Tagok felé az SWG tovább hirdetése során nem jogosult az SWG - t, vagy az SWG csoporthoz tartozó társaságokat képviselni, készpénzt átvenni, illetve nem jogosult az SWG nevében semminemű jognyilatkozatot tenni, kötelezettséget vállalni, vagy jogosultságot elismerni. Jelen pont megsértéséből az SWG – t ért mindennemű kárért - így különösen az elmaradt haszonért, - Tag az általános kártérítési szabályok szerint felel.

SWG Tag jogosult az SWG Rendszert újabb lehetséges Tagok felé tovább hirdetni, azonban ennek során köteles az SWG képzéseinek elhangzottakat maradéktalanul és változtatás nélkül átadni, valamint azokat betartani. Az SWG Tag az SWG Rendszerén kívül egyéb kedvezményt nyújtani, vagy arra ígéretet tenni nem jogosult. SWG Tag köteles tartózkodni valótlan tény állításától, vagy híresztelésétől, illetőleg valós tény hamis színben történő feltüntetésétől más Tag, Termékpartner, vagy az SWG jó hírnevének, vagy hitelképességének sértésétől, vagy veszélyeztetésétől. Hírnévrontásnak minősül különösen, a más SWG Tagot, Termékpartner, vagy az SWG - t, annak működését, piaci szerepét lekicsinylő, üzleti és szakmai megbízhatóságát kétségbe vonó kijelentés. Olyan tény állítása, amely nem, vagy csak a másik érintett fél jelentős és méltánytalan érdeksérelme árán ellenőrizhető, a más SWG Tagra, Termékpartnerre, vagy az SWG - re vonatkozó olyan adat, vagy információ híresztelése, amely alkalmas lehet a másik SWG Tag, az adott Termékpartner, vagy az SWG iránti bizalom megingatására.

Az SWG Tag az SWG Rendszer tovább hirdetésével kizárólag marketing tevékenységet végez, területi hatálytól függetlenül. E marketing tevékenység nem minősül kereskedelmi közvetítói és pénzügyi közvetítói tevékenységnek sem.

SWG tagnak lehetősége van az Etikai szabályzatban foglaltak alapján egyéni, csoportos, vagy interneten elérhető tájékoztatókat tartani. A csoportos(nyilvános) vagy az interneten elérhető webinarium jellegű tájékoztatók időpontjáról SWG Tag köteles értesíteni az SWG-ét a [support@senholding.com](mailto:support@senholding.com) e-mail címre történő levél megküldésével. Az értesítésnek tartalmaznia kell a pontos helyszínt vagy az internetes elérhetőség pontos webcímét és időpontját, valamint, ha jelszóval védett helyen történik a tájékoztató, akkor az oda tartozó jelszót is. Az így elhangzó információknak maximális összhangban kell lennie az SWG ÁSZF-vel és annak mellékleteivel.

Az SWG Tag a tovább hirdetéses tevékenységéért és az SWG Rendszeren keresztül vásárlásaiért az SWG - től jutalékokban és egyéb kedvezményekben részesül. SWG Tag tudomásul veszi, hogy az itt megtalálható jutalékok bruttó jutalékok. Az elszámolás megtörténte után többletigény nem támasztható az SWG vagy az SWG csoport társaságaival szemben. A jogalap nélkül felvett jutalékot az SWG Tag köteles visszafizetni, ennek elmaradása esetén az SWG jogosult a jelen megállapodást azonnali hatállyal rendkívüli felmondással megszüntetni.

Az SWG Tag minden szerződészegése esetén köteles az SWG kárát, valamint az elmaradt, illetve kiesett jutalékát, hasznát megtéríteni, az így szerzett nyereségét az SWG részére kiadni, és mindezekkel elszámolni. Szerződészegés esetén az SWG Tag automatikusan elveszíti a még fel nem vett, valamint fel nem használt jutalékára vonatkozó jogosultságát.

Az SWG Rendszerében a keresztvonalazás, más hálózati ágak megkeresése, más hálózati ágon lévő tagok beléptetése semmilyen formában nem elfogadott, a tagság megszüntetését eredményezi.

Az SWG Rendszerben keresztvonalazásnak minősül, és a tagság megszüntetését eredményezi, ha valamely SWG tag az SWG Rendszerben lévő más tagot bizonyítható módon (telefonbeszélgetés, vagy bármely felületen történő levelezés lefolytatása, vagy bármely egyéb úton) bármilyen más üzleti ajánlattal megkeres, átcsábít.

A keresztvonalazás a tagsági viszony azonnali megszűnését is eredményezheti.

Az SWG tagság megszüntetésével egyidejűleg az SWG Ügyfél státusz nem szűnik meg, az igénybe vett szolgáltatások a szolgáltatási idő lejártáig használhatók.

A keresztvonalazás vagy az Etikai szabályzatban foglaltak miatti Tagsági viszony megszüntetése esetén a Tag nem jogosult az utazási pontjainak felhasználására. Ha az utazási pontok már felhasználásra kerültek, de az utazás még nem kezdődött meg, akkor a tag az utazáson nem vehet részt.

Az SWG Tag köteles az őt érintő esetleges törvénymódosításokról, jogszabályváltozásokról, különösen az adó- és társadalombiztosítási jogszabályokról és változásairól önállóan információkat beszerezni,

hogyminden hatályos előírásnak saját költségére és felelősségére eleget tudjon tenni. Ennek szolgáltatására az SWG nem kötelezett, és SWG Tagtól jövő felszólításra az SWG - jogviszony módosítására nem kötelezhető.

Az SWG Tag tudomásul veszi, hogy a jelen megállapodás a Sen World Group Fze. székhelyének megfelelő jogi előírások alapján jött létre, melyeket az SWG a több szerződés megkötése céljából egyoldalúan, előre, a másik fél közreműködése nélkül határozott meg. A Tag a regisztráció során egyúttal nyilatkozik arról, és nyugtázza, hogy jelen szerződést teljeskörűen megismerte és tudomással bír arról, hogy a jelen megállapodás és az ASZF rendelkezései a regisztráció során létrejött szerződés részét képezik. Az SWG Tag tudomásul veszi továbbá, hogy a jelen szerződés rendelkezései - tekintettel a jogviszony rendhagyó jellegére is - egyes esetekben eltérhetnek a szokásos szerződési gyakorlatától. A jelen megállapodásnak az SWG által foganatosított módosítását minden esetben érvényesnek, hatályosnak és az SWG Tag által jóváhagyottnak kell tekinteni, ha az SWG Tag a weboldalon való közzétételt követő 30 napon belül nem emel írásban kifogást az adott módosítási javaslattal szemben, vagy az SWG Rendszert továbbra is használja. Az SWG Tag tudomásul veszi, hogy az SWG -nek nem áll módjában egyidejűleg több hatályos megállapodás alkalmazása, erre tekintettel, amennyiben a jelen megállapodás módosítás tekintetében az SWG Tag a fenti határidőn belül kifogást emel, úgy az SWG jogosulttá válik a jelen megállapodás 15 napos felmondási idő figyelembevételével történő felmondására.

A megállapodás hatályos szövegének mindenkor az SWG weboldalon megtalálható szöveget kell tekinteni.

Jelen megállapodás határozatlan időre jön létre. Jelen megállapodást a Szerződő felek bármelyike 30 napos felmondási idővel, naptári hónap végére, a másik fél részére megküldött írásbeli nyilatkozattal, indoklás nélkül jogosult felmondani.

A felmondással kapcsolatos, valamint egyéb, a jelen megállapodásban megjelölt nyilatkozatokat minden esetben írásban kell megtenni. Írásbeli nyilatkozatnak minősül a postai úton, e-mailen, web irodában, illetve telefaxon megküldött nyilatkozat.

A felmondási idő alatt mindkét fél köteles teljesíteni a jelen megállapodásban foglaltakat. A felmondási idő végén az SWG és az SWG Tag elszámolnak a már teljesített tovább hirdetések és vásárlások kapcsán keletkezett jutalékokkal. Ezt követően a volt SWG Tag semminemű jutalékra és egyéb kedvezményre nem tarthat igényt, az SWG elszámolási kötelezettsége is megszűnik. Amennyiben SWG Tag rendes felmondással szünteti meg jelen megállapodást, akkor a felmondási időtartam leteltét követően ismételt regisztrálhat az SWG Rendszerbe. Ebben az esetlegesen előzőleg felépített csoportját nem kaphatja vissza.

Az SWG Tag halála esetén a jelen megállapodás a Tag törvényes örökösére száll át, oly módon, hogy a megállapodásban a Tag helyébe automatikusan elhunyt Tag örököse lép úgy, hogy örökösnek azt kell tekinteni, akit a hagyatékátadó végzés megjelöl. Amennyiben a Tagnak több örököse van, az örökösöknek meg kell jelölniük azt az egy személyt, aki a jogosultságokat öröklí. Amennyiben az elhunyt Tag nem nevezett meg örököst és az örökös személye nem válik ismertté, az örökös ismeretlen helyen tartózkodik, illetve a hagyatéki eljárás eredménytelenül végződik, abban az esetben a az örökhagyó Tag jogai az örökhagyó Tag Ajánlóját illetik meg, kivéve, amennyiben örökhagyó Tag halála - jogerős ítélettel igazolhatóan - Ajánló akár szándékos, akár gondatlan cselekményének következménye. Amennyiben örökhagyó Tag örököse az SWG Rendszer regisztrált Tagja, abban az esetben az örökség részét képező hálózati ág - a hozzá tartozó jogosultságokkal együtt - nem adódik hozzá örökös meglévő ágához és a hozzá tartozó jogosultságokhoz. Ekkor az örökhagyó Tag helyébe örökös Tag lép, az alábbi elnevezéssel: "XY örököse ZW" a nevek behelyettesítésével egyidejűleg. Ebben az esetben örökös két vagy több, eltérő SWG jogosultságokat tartalmazó SWG Tagi azonosító alatt veszi igénybe az SWG Rendszer szolgáltatásait. Az örökhagyó Tag azonosítója az öröklést követően sem változik, így az is az örökség része.

Jelen megállapodás feltételekre, a Sen World Group Fze. székhelyén életben lévő jogszabályokat kell alkalmazni. A jelen megállapodásból származó vitás kérdések rendezésére felek kötelesek egymással egyeztetéseket kezdeményezni és a jogvitákat lehetőleg békés úton rendezni. Amennyiben ez nem

vezetne eredményre, úgy felek a jogvita eldöntésére kikötik a Sen World Group Fze. (UAE) székhelye szerinti illetékes Bíróság kizárólagos illetékességét.

Az SWG megállapodásának különböző nyelvekre való fordításából eredő hibás fordításért, vagy nem megfelelő értelmezés esetén alapszintű megállapodásnak és Á.SZ.F.-nek a cég tulajdonosainak az anyanyelvén megíródott megállapodás és Á.SZ.F. az irányadó.

Az SWG a jutalék kifizetés költségeit a következőképpen szabályozza:

A kifizetendő jutalék összegéből minden egyes kifizetéskor levonásra kerül a kifizetés költsége.

Szerződő felek kötelesek a jelen megállapodás rendelkezéseit maradéktalanul betartani. Tag nem jogosult az SWG előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül jelen szerződésből eredő jogait és kötelezettségeit harmadik személy részére átengedni, vagy bármely módon átruházni.

Az SWG Tag már a regisztrációkor kifejezetten hozzájárul ahhoz, hogy az SWG, jelen megállapodásból eredő egyes, vagy valamennyi jogait és kötelezettségeit harmadik személy, gazdasági társaság, elsősorban egy az SWG csoporthoz tartozó vállalkozás részére átengedje, vagy egyéb módon átruházza, valamint hozzájárul, és kifejezetten tudomásul veszi, amennyiben az SWG vonatkozásában jogutódlás történik.

SWG - Lifestyle



**Marketing terv és szabályzat**  
**HU**  
**SWG Rendszer alapja**

**Bevezető**

**Az SWG rendszerében a Tagot megillető jutalékok kizárólag az SWG rendszer elektronikai licence szolgáltatásainak igénybevételéből (licence vásárlásból) származnak.**

**SWG licence szolgáltatásai:**

1. SWG Sales oldal (SWG Webeditor)
2. SWG Hírlevél küldő és tárhely (SWG Letter, VIP Classik vagy VIP Pro változat)
3. SWG Marketplace (SWG Marketplace)
4. SWG Hangos könyv (SWG Speaking Book)
5. SWG Adlinks

**Az SWG működése**

Az SWG alapja, a fent említett licence szolgáltatások tagok általi igénybevétele. Az SWG Ügyfél nem köteles részt venni az SWG különböző projektjeiben, erről a licencek megvásárlásakor kell nyilatkoznia. Amennyiben az SWG Ügyfél részt kíván venni az SWG projekteiben, akkor SWG Ügyfélből, SWG Taggá, az SWG önálló disztribútorává, partnerévé válik.

**Ajándék pozíciók és SWG Shop Pontok:**

Az SWG Tagok a különböző licence szolgáltatások igénybevételekor, ajándék pozíciókat és SWG Shop Pontokat kapnak, melyeket a különböző projekteken el lehet helyezni, az SWG Shop Pontokat (SSP) pedig le lehet vásárolni.

Szolgáltatás	Projekt	SWG Shop Pont mennyiség
SWG Webeditor és Sales oldal	Oneliner & 3D	35 SSP
SWG Hírlevél küldő és tárhely (Letter)VIP	VIP Classik	300 SSP
SWG Hírlevél küldő és tárhely (Letter)VIP Pro	VIP Pro	60 SSP
SWG Marketplace	Travel	35 SSP
SWG Hangoskönyv (Speaking book)	Automata	35 SSP
SWG Adlinks	GO	10 SSP

**Fogalmak, jutalékok, feltételek és működési elvek:**

**Ügyfél:** Az SWG rendszerben regisztrált felhasználó, aki az SWG által nyújtott Licenceket igénybe veszi.

**Tag:** Az SWG rendszer projektjeiben résztvevő Ügyfél, (SWG disztribútor)

**SWG Shop Pont:** Az SWG tag, a licence szolgáltatás igénybevételekor SWG Shop Pontokat kap ajándékba, amelyeket a Marketplace oldalon vásárláskor (eladó és vevő között zajlik), ajándékozáskor tud felhasználni.

**SWG Pozíció:** Az SWG tag, a licenc szolgáltatás igénybevételekor SWG pozíciót kap **ajándékba** attól függően, hogy mely licencszolgáltatást veszi igénybe, abban az SWG projektben tudja elhelyezni.

**Partnervállalat:** Az SWG-nel szerződéses jogviszonyban álló, adószámmal rendelkező jogi személy vagy szervezet.

A Partnervállalat web oldalán meghirdetett, azonnali kedvezményt ad a nála vásárló SWG Tagnak, ha megfelelően igazolta az SWG tagságát. Weboldal: <https://www.discoutselector.com>

**SWG Applikáció:** Az SWG tagok részére kifejlesztett, Termékpartneri kedvezményeket tartalmazó, telefonra, és egyéb eszközre telepíthető olyan program (applkáció), amely alapján az SWG Tag a regisztrált Termékpartneréknél, a Termékpartnerek által adott kedvezményeket (azonnali, direkt) igénybe tudja venni.

**SWG Aktivitás, aktív tag:** Az SWG Sales (Webeditor) oldal havi szinten történő igénybevétele. Ha adott Tagnak van 3 aktív direkt Tagja vagy Ügyfele (aki a Sales oldalt használja), akkor ebben az esetben a licence díja visszairóódik az adott Tag azon belső SWG számlájára vagy számláira, ahonnan az ki lett fizetve. A Tag direkt aktívjait összegző számláló az időszak végén nullázódik.

**Bináris fa:** Az SWG Start, az SWG I, SWG VIP Pro és az SWG IV projektben lévő Tagok pozícióinak egymáshoz való csatlakozását mutatja, mely oly módon történik, hogy minden pozícióhoz csak 2 db pozíció tud csatlakozni, még az SWG III-ban az ott lévő Tagok egymáshoz való csatlakozását mutatja.

**Együttállás:** Egy pozíció alsó és felső lábán lévő, jelen marketingtervben előre meghatározott pozíció darabszám.

**SWG Travel projekt:** Az SWG Travel projekt két Bináris rendszer összessége, amelyben az SWG Pozíciók kapcsolódnak egymáshoz. Minden pozíció az első alosztályba (S1) kerül be. A tagok Pozícióinak együttállása határozza meg, a bináris fák közötti tovább jutást. Ezen bináris fák töltődése a taghoz kapcsolódó hierarchiából ered, vagyis az ide kerülő Pozíciók a Tag és a Tag csoportjába, valamint a Tag felső ajánlói vonalából kerülnek be.

#### **Közös szabályok:**

A tag pozíciójának az állapota 4 féle lehet:

1. Szürke: Valaki a hierarchiából elkezdte használni az SWG Sales oldalt, és így a rendszer automatikusan a szponzor vonalon létrehozta a Pozíciót mindenkinek.
2. Vékony keret: A Tag saját maga használja a Sales oldalt, ezáltal került be az első alosztályba.
3. Vastag keret: A Tag igénybe veszi az SWG Sales oldalt és az SWG Market Place használatát.
4. Egyszínű: A pozíció a második alosztályban rendszer Upgrade pozíció (a 2018.02.28-ig keletkezett pozíciók esetében) vagy csak szint változtat, és jutalékot már nem termel (a 2018.03.01. után keletkezett pozíciók esetében).

Az egyes alosztályokban a Pozíció kifutásakor, különböző jutalékokat és ajándékokat biztosít az SWG a Tagnak. Az SWG Tag alatt keletkezett Pozíciók mennyiségétől függően a következő ajándékok és jutalékok kerülnek jóváírásra:

A jutalék jóváírás feltétele: az SWG Sales oldal aktív használata, vagyis SWG aktivitás megléte.

A Tag által elhelyezett Pozíció akkor fog a következő binárisba (alosztályba) tovább jutni, vagyis az adott alosztályból kifutni, ha a Pozíció felső lábán is, és alsó lábán is 3-3 vastag keretes Pozíció van.

#### **Szabályok a 2018.02.28-ig keletkezett ajándékpozíciókra vonatkozóan: 2023.12.31-vel hatályát veszti**

A 2018.02.28.-ig keletkezett ajándékpozíció a második alosztályból (S2) akkor fog kifutni, ha a második alosztályban a Pozíció felső lábán is, és alsó lábán is 3-3 teljes egy színű Pozíció van, vagy a Tag a rendszerben ezt a saját döntése alapján (rendszerben megjelölte egy pipával, majd az döntését megerősítette) módosította a 2018.03.01-től érvényes ajándék pozíció kifutási szabályainak megfelelően.

Pozíciók színváltozásai, jutalékok, mesterszámok és feltételek:

Alosztály tovább jutáshoz és jutalék kifizetéshez csak a vastag keretes és a teljes egyszínű pozíciók számítódnak be.

Pozíciók továbbjutása és színei:

1. Szürke pozíció:

Továbbjutása az S2-be: 3-3, mindegy, hogy vastag keretes vagy teljes egyszínű pozíciókból jön össze. Az S2-ben továbbra is szürke színű marad a pozíció.

S2-ben ha 3-3 van alatta, mindegy hogy vastag keretes vagy teljes egyszínű összeállításban, akkor S1-ben upgrades pozíció, vagyis teljes egyszínű lesz a pozíció, és S2-ben vastag keretes lesz.

S2-ben akkor lesz teljes egyszínű, ha S1-ben 3-3 teljes egyszínű van alatta.

Kifutni csak akkor fog az S2-ből, ha 3-3 teljes egyszínű van alatta az S2-ben.

2. Vékony keretes:

Továbbjutása az S2-be: 3-3, mindegy, hogy vastag keretes vagy teljes egyszínű pozíciókból jön össze. Az S2-ben továbbra is vékony keretes marad a pozíció.

S2-ben ha 3-3 van alatta, mindegy hogy vastag keretes vagy teljes egyszínű összeállításban, akkor S1-ben upgrades pozíció, vagyis teljes egyszínű lesz a pozíció, és S2-ben vastag keretes lesz.

S2-ben akkor lesz teljes egyszínű, ha S1-ben 3-3 teljes egyszínű van alatta.

Kifutni csak akkor fog az S2-ből, ha 3-3 teljes egyszínű van alatta az S2-ben.

3. Vastag keretes:

Továbbjutása az S2-be: 3-3, mindegy, hogy vastag keretes vagy teljes egyszínű pozíciókból jön össze. Az S2-ben továbbra is vastag keretes lesz.

S2-ben ha 3-3 van alatta, mindegy hogy vastag keretes vagy teljes egyszínű összeállításban, akkor S1-ben upgrades pozíció, vagyis teljes egyszínű lesz a pozíció, S2-ben változatlanul vastag keretes lesz.

S2-ben akkor lesz teljes egyszínű, ha S1-ben 3-3 teljes egyszínű van alatta.

Kifutni csak akkor fog az S2-ből, ha 3-3 teljes egyszínű van alatta az S2-ben.

4. Teljes egyszínű:

Ez a pozíció állapot csak rendszer upgrad-del érhető el. Ha az S1-ben 3-3 teljes egyszínű van a pozíció alatt, akkor S2-ben is teljes egyszínű lesz a pozíció színe.

Kifutni akkor fog az S2-ből, ha 3-3 teljes egyszínű van alatta az S2-ben.

Pozíciók mesterszámai:

S2-ben ha a pozíció alatt 16-16 vastag keretes és vagy teljes egyszínű pozíció van, akkor az S2-ben is teljes egyszínű lesz a pozíció színe.

S2-ben ha a pozíció alatt 64-64 vastag keretes és vagy teljes egyszínű pozíció van, akkor az S2-ben megtörténik a pozíció kifutása.

Jutalékok:

Pozíció kifutás jutalékai az S2-ben:

- SWG IV. divízió 1/1-be: 1 db VIP és 2 db VIP+(Speed) pozíció,

- ½ év aktivitás az SWG II-ben

- ½ év kvalifikáció az SWG III-ban

- 1 db ~~pozíció~~ GAP az SWG I-ben

- Szürke vagy Vékony narancssárga keretes pozíció esetén 430€ kp jutalék, Vastag narancssárga keretes pozíció esetén: 465€.

- 540€ jutalék a Transit számlára



A 2018.02.28-ig keletkezett pozíciók S2-ből történő kifutási és jutalék elérési szabályozása 2023.12.31-ig érhető el. Ezt követően a 2018.02.28 – ig keletkezett pozíciók a 2018.03.01-től érvényes szabályok alapján kerülnek kifizetésre.

**Szabályok a 2018.03.01. után keletkezett ajándékpozíciókra és 2024.01.01-től minden kifutásra vonatkozóan:**

A 2018.03.01. után keletkezett ajándékpozíció a második alosztályból (S2) akkor fog kifutni, ha a második alosztályban a Pozíció felső lábán is, és alsó lábán is 3-3 vastag keretes vagy teljes egyszínű pozíció van.

A jutalék összege 300€, mely a Tag jutalék számláján íródik jóvá.

A jutalék keletkezésének időpontjában, ha a Tag nem rendelkezik aktív Sales oldallal, akkor a rendszer automatikusan a jutalékból levonja a licence árát (35€).

A jutalék keletkezésének időpontjában, ha a Tag nem rendelkezik következő hónapra Sales oldal előrendeléssel, akkor a rendszer automatikusan a jutalékból levonja a licence árát (35€).

Pozíciók színváltozásai, jutalékok, mesterszámok és feltételek:

Alosztály tovább jutáshoz és jutalék kifizetéshez csak a vastag keretes és a teljes egyszínű pozíciók számítódnak be.

Pozíciók továbbjutása és színei:

1. Szürke pozíció:

Továbbjutása az S2-be: 3-3, mindegy, hogy vastag keretes vagy egyszínű pozíciókból jön össze. Az S2-ben továbbra is szürke színű marad a pozíció.

S2-ben ha 3-3 van alatta, mindegy hogy vastag keretes vagy teljes egyszínű összeállításban, akkor S1-ben is teljes egyszínű lesz a pozíció, és S2-ben vastag keretes lesz.

S2-ben akkor lesz teljes egyszínű, ha S1-ben 3-3 teljes egyszínű van alatta.

Kifutni csak akkor fog az S2-ből, ha 3-3 vastag keretes vagy teljesen egyszínű van alatta az S2-ben.

2. Vékony keretes:

Továbbjutása az S2-be: 3-3, mindegy, hogy vastag keretes vagy teljes egyszínű pozíciókból jön össze. Az S2-ben továbbra is vékony keretes marad a pozíció.

S2-ben ha 3-3 van alatta, mindegy hogy vastag keretes vagy teljes egyszínű összeállításban, akkor S1-ben teljes egyszínű lesz a pozíció, és S2-ben vastag keretes lesz.

S2-ben akkor lesz teljes egyszínű, ha S1-ben 3-3 teljes egyszínű van alatta.

Kifutni csak akkor fog az S2-ből, ha 3-3 vastag keretes vagy teljes egyszínű van alatta az S2-ben.

3. Vastag keretes:

Továbbjutása az S2-be: 3-3, mindegy, hogy vastag keretes vagy teljes egyszínű pozíciókból jön össze. Az S2-ben továbbra is vastag keretes lesz.

S2-ben ha 3-3 van alatta, mindegy hogy vastag keretes vagy teljes egyszínű összeállításban, akkor S1-ben teljes egyszínű lesz a pozíció, S2-ben változatlanul vastag keretes lesz.

S2-ben akkor lesz teljes egyszínű, ha S1-ben 3-3 teljes egyszínű van alatta.

Kifutni csak akkor fog az S2-ből, ha 3-3 vastag keretes vagy teljes egyszínű van alatta az S2-ben.

4. Teljes egyszínű:

Ha az S1-ben 3-3 teljes egyszínű van a pozíció alatt, akkor S2-ben is teljes egyszínű lesz a pozíció színe.

Ha S2-ben 3-3 teljes egyszínű van alatta, akkor pozícióval semmi nem történik.

## SWG Utazási pontok

### Utazási pont:

A 2018.02.28-ig keletkezett és a 2017.04.08. utáni rendszer upgrades ajándékba kapott pozíció után jár 1 db utazási pont a Tagnak és a felső szponzor vonalnak

A 2018.03.01. után keletkezett ajándékpozíció esetén a pozíció kifutásakor jár 1 db utazási pont a Tagnak és a felső szponzor vonalnak. Ez alól kivételt képez, a promóciós időszakokban keletkezett utazási pont. Ebben az esetben az utazási pont csak a Tagnak íródik jóvá, a felső szponzor vonalnak nem. A promóciós időszakban keletkezett utazási pont felhasználási értéke 200€ / TP (utazási pont).

Promóciós idő: 2023.09.01-től visszavonásig.

A regisztrációs hierarchia szerint a direkt vonalakon, teljes mélységből összegyűlt utazási pontok számíthatódnak be. A legerősebb direkt lábról maximum a kiírt utazáshoz szükséges pont 50% számítható be. A többi szükséges pontot a többi direkt vonalnak kell teljesítenie. Az utazásokhoz szükséges pontok a weboldalon lesznek elérhetőek.

Az az SWG Tag, aki az alapfeltételnek megfelel, de bizonyítható módon más Network Marketing (MLM vagy Affilate rendszer) üzletet épít, vagy írásban bejelentette más üzlet építését vagy az Etikai szabályzatot megsértette, vagy az abban foglaltaknak nem felel meg, az SWG jogosult az érintett Tagnál az utazási pontok felhasználását korlátozni vagy megtagadni.

**SWG I. Projekt:** Az itt rögzített pozíciók a Tagok pozícióinak keletkezési sorrendjében kerülnek be a bináris fába. A töltődés automatikus, a rendszer, a bináris fa hézagmentes. A töltődés balról jobbra, fentről lefelé történik a bináris fában. A Bináris jutalék kifizetése a bináris fa alsó és felső ágának különböző együtt állásai függvényében kerül kiszámításra. A jutalék kifizetésének alap feltétele, hogy a jutalék keletkezésének pillanatában SWG Tag rendelkezzen aktív Adlinks előfizetéssel (SWG GO).

Hely	SWG I.		
Töltődés	Automata		
Jutalék	alsó ág	felső ág	Összeg
	1	1	7 €
	3	3	14 €
	7	7	21 €
	15	15	175 €
	31 és a Tag által ajánlott Tag pozíciójának elhelyezés	31	210 €
<b>ÖSSZES Jutalék</b>			<b>427 €</b>
Grátis Pozíció:	GAP után 15/15 együtt állásnál 5 db GAP az SWG I.-be		

**Grátis pozíció:** Az SWG Start/Travel, az SWG III, és az SWG IV kifutásainál a Tag egy Grátis pozíciót (GAP) kap ajándékba az SWG I-be. Ez a Grátis pozíció 7/7 együtt állásig termel jutalékot a Tagnak, de ha a Tag, ez után a Grátis Pozíció után újra igénybe veszi az SWG I-hez tartozó szolgáltatást (hangoskönyv vásárlás), akkor 15/15-ös együtt állásnál ez a Grátis pozíció további 5 db Grátis pozíciót fog termelni a Tagnak. Az így képződött Grátis pozíciók minden feltétel nélkül 7/7 együtt állásig jutalékot termelnek, majd 15/15-ös együtt állásnál újabb 5 db Grátis pozíciót kap (minden GAP pozícióra egyedileg értendő).

**SWG II. és SWG III. projekt (onliner és 3D):** Az SWG II egy egyvonalas nemzetközi rendszer, amelynek a jutalék számítás alapja a Tag direktjeinek Sales oldalt használók száma és a rendszerben a Tag aktívvá tétele után regisztrált Ügyfelek száma alapján kerül jóváírásra. A keletkezett Onliner Pontok az SWG bármely szolgáltatására és az SWG 3D-ben használható fel. Kivétel a legelső aktív direkt tag után járó jutalék, mert az csak az SWG III-ban használható fel. Ezek a jutalékok havi szinten keletkeznek, másodperc alapon, így ahogyan az aktív direkt tagok száma növekszik, a jutalék

különbözetek ennek megfelelően íródnak jóvá. Elszámolási időszak hónap első napja 0 óra, és hónap utolsó napja 24 óra közötti időszak. A jutalék kifizetésének feltétele, hogy adott Tag adott hónapban az SWG II.-ben aktív tagja legyen. A keletkezett Oneliner Pontokból a rendszer automatikusan lehelyezi a személypozíciókra a pozíciókat az SWG III.-ban.

**SWG III. projekt(3D)** Egy 3 Dimenziós Bináris rendszer, amelyben nem pozíciók kapcsolódnak egymáshoz, hanem a Tagok, és a Bináris jutalék kifizetését a Tagok pozícióinak darabszáma, együttállása határozza meg. A Tagok síkban kerülnek elhelyezésre, és az adott Taghoz kapcsolódó pozíciók pedig térben.

A jutalék kifizetése és a bináris hely töltődése 1-3 aktív Ügyfél vagy tag esetén 5 mélységből történik, 4 aktív Ügyfél vagy Tag esetén a jutalék kifizetés és a töltődés teljes mélységből történik. Ez a szabályozás 2021.02.01-vel lép életbe, addig minden aktív tag jogosult a teljes mélységű jutalék kifizetésre és töltődésre. Egy adott hónapban egy bináris hely csak egyszer érheti el a maximális 30-30 töltöttséget. Amennyiben ez egy adott hónapon belül nem történik meg, akkor a töltődés tovább folytatódik. A jutalék jogosultság feltétele, hogy adott Tag a jutalék keletkezés időpontjában és a jutalékkeletkezést megelőző két hónapban is aktivitással rendelkezzen az SWG II.-ben. Amikor a Tag az első pozícióját helyezi el az SWG III.-ban, akkor a rendszer nem vizsgálja az előző kéthavi aktivitást meglétét, a jutalék kifizetés és a bináris töltődés is teljes mélységből történik a tag regisztrációját követő 2 egész hónapban. Abban az esetben, ha a Tag egy hónapig nem volt aktív az SWG II.-ben, akkor az SWG III.-ban lévő aktuális pozíció töltődése leáll, jutalék jóváírás nem történik, és akkor kezd el újra töltődni, ha újra megfelel a Tag a jutalék jóváírás feltételének. Abban az esetben, ha a Tagnak két egymást követő hónapban nem kerül pozíciója az SWG III.-ba, akkor a rendszer ezt a pozíciót (binárisban lévő helyet) törli rendszerből a következő hónap első napjával. Az SWG III.-ban a Tagnak lehetősége van úgynevezett Klón pozíciót megnyitni, amely alá a további direkt Tagjait helyezheti el. Abban az esetben, ha Tagnak van Klón pozíciója, akkor csak a legelső aktív direkt tag után járó pozíció kerül be az SWG III.-ba, a legelső, vagyis a főpozícióra. A többi jutalék elhelyezésére a Tagnak hónap utolsó napján 23 óráig van lehetősége, elosztani a klón pozíciók között. Amennyiben ez nem történik meg, úgy Tagnak a keletkezett Oneliner Pontokat a rendszer automatikusan a főpozícióra helyezi le. Amennyiben Tagnak 2 adott hónapban nem kerül pozíció a klón pozíciójára, abban az esetben a rendszer törli ezt a klón pozíciót (binárisban lévő helyet) a következő hónap első napjával, és a helyét a Tag felső vonalából bármelyik Tag betöltheti.

Az az SWG Tag, aki az alapfeltételnek megfelel, de bizonyítható módon más Network Marketing (MLM vagy Affilate rendszer) üzletet épít, vagy írásban bejelentette más üzlet építését vagy az Etikai szabályzatot megsértette, ebben az esetben az SWG jogosult a teljes mélységű jutalék és töltődés megvonására.

SWG II jutaléktábla:

Regisztráltak összesen	Aktív Direktjeim	Jutalék €	Regisztráltak összesen	Aktív Direktjeim	Jutalék €
10	1	35	10.000	51	875
250	3	Szolgáltatás ingyenessége	15.000	55	945
500	7	105	22.000	59	1.015
750	11	175	30.000	63	1.085
1.000	15	245	40.000	67	1.155
1.300	19	315	55.000	71	1.225
1.600	23	385	80.000	75	1.295
2.000	27	455	100.000	79	1.365
2.500	31	525	120.000	83	1.435
3.000	35	595	140.000	87	1.505
4.000	39	665	160.000	91	1.575
5.000	43	735	180.000	95	1.645
7.000	47	805	200.000	99	1.715

SWG III jutaléktábla:

Hely	III.SWG osztály		
Töltődés	Kézi		
Kézpénz jutalékok	Bináris fa együtt állás		
	alsó ág	felső ág	Összeg
	2	2	7 €
	4	4	14 €
	8	8	21 €
	14	14	28 €
	18	18	35 €
	24	24	42 €
30	30	315€	
Összes jutalék	462€		
és 1 db GAP az SWG I-be			

**SWG IV. VIP Classik projekt:** Az SWG IV. projekt olyan Bináris rendszerek összessége, amelyben a hírlevél küldő VIP Classik licence szolgáltatás igénybevétele után járó ajándék pozíciók kapcsolódnak egymáshoz.

Minden pozíció az első alosztályba kerül be. A Tagok Pozícióinak együtt állása határozza meg, a bináris fák közötti tovább jutást. Ezen bináris fák töltődése a Taghoz kapcsolódó hierarchiából ered, vagyis az ide kerülő Pozíciók a Tag és a Tag csoportjába, valamint a Tag felső ajánlóival kerülnek be.

A Tag által elhelyezett Pozíció akkor fog a következő binárisba (alosztályba) tovább jutni, vagyis az adott alosztályból kifutni, ha a Pozíció felső lábán is, és alsó lábán is a C1 1/1-ben 3-3, C1 1/2-ben: 3-3 minden további binárisban 3-3 Pozíció van. Az egyes alosztályokban a Pozíció kifutásakor, különböző jutalékokat és ajándékokat biztosít az SWG a Tagnak.

**Direkt Bónusz:**

Minden direkt új VIP Classik hírlevél küldő licence szolgáltatás vagy licenc szolgáltatás meghosszabbítás után, az SWG Tagnak 40€ jutalék íródik jóvá. A Direkt Bónusz jutalék keletkezésének időpontjában, ha nem rendelkezik aktív sales oldallal, akkor a rendszer automatikusan a jutalékból levonja a licence árát (35€).

A Direkt Bónusz jutalék keletkezésének időpontjában, ha nem rendelkezik következő hónapra sales oldal előrendeléssel, akkor a rendszer automatikusan a jutalékból levonja a licence árát (35€).

Az az SWG Tag, aki az alapfeltételnek megfelel, de bizonyítható módon más Network Marketing (MLM vagy Affilate rendszer) üzletet épít, vagy írásban bejelentette más üzlet építését vagy az Etikai szabályzatot megsértette, az SWG jogosult az érintett Tagnál a VIP Classik rendszer használatát korlátozni vagy megtagadni.

	VIP (Zöld)	VIP+ és VIP++(Narancs és fehér)	VIP Extra (Lila)
C1	2. bináris 6 db Gspeed Alap: 4.000€ Folyamatosan aktív: 4. további 15.000€ 10 db Gspeed 100 db Gap SWG I. Tovább jutás C2-be	2. bináris 6 db Gspeed Alap: max. 4.000 SP Folyamatosan aktív: 4. további 15.000€ 10 db Gspeed Tovább jutás C2-be	2. bináris Alap: 4.000€ Folyamatosan aktív: 4. további 15.000€ és Karrier jutalék Tovább jutás C2-be
	C2	3. bináris Alap: 4.000€ Folyamatosan aktív: további 20.000€ Alap: 4.000€ Folyamatosan aktív: további 36.000€ 32 db Gspeed 300 db Gap SWG I. Tovább jutás C3-ba	3. bináris Alap: 4.000€ Folyamatosan aktív: további 20.000€ Alap: max.4.000SP Folyamatosan aktív: további 36.000€ 32 db Gspeed 300 db Gap SWG I. Tovább jutás C3-ba
C3		1. bináris Alap: 50.000€ Folyamatosan aktív: további 350.000€	1. bináris Alap: 50.000€ Folyamatosan aktív: további 350.000€ további max. 100.000€ SP
	2. bináris Alap: 10.000€ Folyamatosan aktív: további 60.000€ 84 db Gspeed 400 db Gap SWG I. Tovább jutás C4-be	2. bináris Alap: max.10.000SP Folyamatosan aktív: további 60.000€ 84 db Gspeed 400 db Gap SWG I. Tovább jutás C4-be	VIP Bináris hely: lila Extra Gspeed ua: VIP++  *2020.11.10-én a C1 1/2-ben lévő VIP, VIP+ és VIP++ pozíciók, amelyek még a C1 1/3-ba nem jutottak át, ezen pozíciók átkerülésekor ez a jutalék kifizetés nem jár a Tagnak és a Karrier jutalék sem kerül kifizetésre
C4	2. bináris Alap: 30.000€ Folyamatosan aktív: további 120.000€ 172 db Gspeed 600 db Gap SWG I. Tovább jutás C5-be	2. bináris Alap: max.30.000SP Folyamatosan aktív: további 120.000€ 172 db Gspeed 600 db Gap SWG I. Tovább jutás C5-be	
C5	2. bináris Alap: 100.000€ Folyamatosan aktív: további 300.000€ 348 db Gspeed 1.000 db Gap SWG I. Tovább jutás C5-be	2. bináris Alap: max.100.000SP Folyamatosan aktív: további 300.000€ 348 db Gspeed 1.000 db Gap SWG I. Tovább jutás C5-be	

**SWG VIP Pro:** Az SWG VIP Pro olyan Bináris rendszer összessége, amelyben a hírlevél küldő VIP Pro licence szolgáltatás igénybevétele után járó **ajándék pozíciók** kapcsolódnak egymáshoz.

Minden pozíció az első alosztályba kerül be. A Tagok Pozícióinak együtt állása határozza meg, a bináris fák közötti tovább jutást. Ezen bináris fák töltődése a Taghoz kapcsolódó hierarchiából ered, vagyis az ide kerülő Pozíciók a Tag és a Tag csoportjába, valamint a Tag felső ajánló vonalából kerülnek be.



A Tag által elhelyezett Pozíció akkor fog a következő binárisba (alosztályba) tovább jutni, vagyis az adott alosztályból kifutni, ha a Pozíció felső lábán is, és alsó lábán is a minden binárisban 3-3 Pozíció van.

Minden egyes vásárlás beleszámít a darabszámba, függetlenül attól, hogy milyen mélységben keletkezett. Egy adott hónapban csak egy tovább jutási lehetőség van az adott bináris helyen.

Lehetőség van a Bináris helyek betöltésének rögzítésére tovább jutáskor.

Lehetőség van a VIP Pro szolgáltatás előre, vagyis következő hónapra történő megvásárlására is. Ebben az esetben a Karrier pontok a hónap első napján aktiválódnak. Hónap zárásakor a HMB System automatikusan aktiválja a szolgáltatásokat és aktiválja a vásárlásokat is a bináris rendszerben. Hónap zárás a fentebb említett időpontban.

VIP Pro4-ben a 3/3 együtt állás elérésekor a következő juttatásokat és ajándékokat biztosítja az SWG a Tag számára:

Minden esetben:

- 1 év Webeditor szolgáltatás
- 7 db VIP++
- 10 db GAP
- 1 db 300€ értékű Utazási Voucher (összesen 300€ összegben)
- 2.000€ Bináris Bónusz

További Hűség bónuszok:

Amennyiben a TAG folyamatosan (VIP Pro szolgáltatás első megrendelésétől számítva, legkorábban 2021.05 hótól) rendelkezik Webeditor szolgáltatással akkor további:

- 700€ értékű Utazási Voucher (összesen 700€ összegben)
- 4.500€ Hűség Bónusz

Utazási Voucherek felhasználása:

A keletkezett Utazási Voucherek végső felhasználási ideje a keletkezéstől számított 5 év.

Az Utazási Vouchereket csak az SWG által meghatározott, szerződött Utazási Partnereknél lehet felhasználni.

Az Utazási Vouchert elsősorban az SWG Tag és családtagjai használhatják fel utazásra. Egyéb esetben az SWG hozzájárulása szükséges annak felhasználásához.

Az Utazási Voucher a világ bármely részére felhasználható.

Az Utazási Voucher 100€-ként érvényesíthető, de természetesen ki is egészíthető az Utazási Partnerrel történt egyeztetés alapján.

Az az SWG Tag, aki az alapfeltételnek megfelel, de bizonyítható módon más Network Marketing (MLM vagy Affilate rendszer) üzletet épít, vagy írásban bejelentette más üzlet építését vagy az Etikai szabályzatot megsértette, az SWG jogosult az érintett Tagnál a VIP Pro rendszer használatát korlátozni vagy megtagadni.

**SWG GO:** Az SWG GO olyan Bináris rendszer összessége, amelyben az Adlinks licence szolgáltatás igénybevétele után járó **ajándék pozíciók** kapcsolódnak egymáshoz.

Minden pozíció az első alosztályba kerül be. A Tagok Pozícióinak együtt állása határozza meg, a bináris fák közötti tovább jutást. Ezen bináris fák töltődése a Taghoz kapcsolódó hierarchiából ered, vagyis az ide kerülő Pozíciók a Tag és a Tag csoportjába, valamint a Tag felső ajánlói vonalából kerülnek be.

A töltődés automatikusan történik, balról jobbra, fentről lefelé.

Az SWG 2023.09.01-től lehetőséget biztosít a binárisban az ajándék pozíciók manuális elhelyezésére. A manuális elhelyezés feltétele: az SWG tag hónap záráskor rendelkezzen AdLinks szolgáltatás bekészítéssel és rendelkezzen 3 olyan direkt Ügyféllel vagy Taggal, akik hónap záráskor rendelkeznek AdLinks szolgáltatás bekészítéssel.

A legelső vizsgálat időpontja 2023.08.31-ei zárás.

Új Tagoknak: alapvetően manuális elhelyezés az első vásárlás hónapjában, és a vásárlást követő 2 hónapban. Ezt követően kell teljesíteni a manuális elhelyezés feltételeit.

A feltételt minden hónap záráskor a rendszer vizsgálja.

Az SWG-nek promociós időszakokban lehetősége van, hogy a manuális elhelyezésre minden feltétel nélkül lehetőséget biztosítson az SWG tagnak.

A Tag által elhelyezett Pozíció akkor fog a következő binárisba (alosztályba) tovább jutni, vagyis az adott alosztályból kifutni, ha a Pozíció felső lábán is, és alsó lábán is a

Go 1-ben 3-3,

Go 2-ben: 3-3 vásárlás van egy adott szinten.

Minden egyes vásárlás beleszámít a darabszámba egy adott szinten, függetlenül attól, hogy milyen mélységben keletkezett.

A bináris hely alapszintű (1.szint) kifizetésének jutaléka minden esetben jár, vagyis a jutalék kifizetésnek nincs feltétele.

A magassági kifizetések jutalék kifizetésének feltétele, hogy a tag folyamatos aktivitással rendelkezzen (SWG Webeditor szolgáltatás vásárlás vagy SWG Adlinks vásárlás).

Amennyiben tag nem rendelkezik folyamatos aktivitással, abban az esetben a tag adott bináris helye átkerül az első olyan szponzor nevére, aki a feltételeknek megfelel.

Ha a tag rendelkezik 2 direkt vásárlóval, aki az SWG Adlinks licencet megvásárolta, akkor további jutalékokra jogosult. Ezt a rendszer kifizésenként ellenőrzi.

Az az SWG Tag, aki az alapfeltételnek megfelel, de bizonyítható módon más Network Marketing (MLM vagy Affilate rendszer) üzletet épít, vagy írásban bejelentette más üzlet építését vagy az Etikai szabályzatot megsértette, ebben az esetben az SWG jogosult a teljes mélységű jutalék és töltődés megvonására jogosult az érintett Tagnál az SWG GO rendszer használatát korlátozni vagy megtagadni. Az SWG SSP kifizetések maximális összege mindig az SWG tag SSP számláján lévő összeg erejéig használható fel.

GO2 Szint	Alap jutalék			2 közvetlen vásárló esetén					Alap jutalék + folyamatos aktivitás					
	SSP	Direkt szponzor	Csapat bónusz 11 mélységből	SSP	Saját jutalék	Direkt szponzor	Csapat bónusz 11 mélységből	Karrier bónusz karrier szintenként	SSP	Direkt szponzor	Csapat bónusz 11 mélységből	SEN II. (Activity mont)	SEN I. GAP	VIP PRO
1	10 €	4 €	1 €	-	-	4 €	1 €	-	-	-	-	-	-	-
2				-	10 €	4 €	1 €	1 €	10 €	4 €	1 €	-	-	1
3				20 €	20 €	4 €	1 €	1 €	10 €	4 €	1 €	1	1	1
4				40 €	40 €	8 €	2 €	2 €	10 €	4 €	1 €	1	2	2
5				80 €	80 €	16 €	4 €	4 €	10 €	4 €	1 €	1	4	3
6				160 €	160 €	32 €	8 €	8 €	10 €	4 €	1 €	1	8	4
7				320 €	320 €	64 €	16 €	16 €	10 €	4 €	1 €	1	16	5
8				640 €	640 €	128 €	32 €	32 €	10 €	4 €	1 €	1	32	6
9				1 280 €	1 280 €	256 €	64 €	64 €	10 €	4 €	1 €	1	64	7
10				2 560 €	2 560 €	512 €	128 €	128 €	10 €	4 €	1 €	1	128	8
11				5 120 €	5 120 €	1 024 €	256 €	256 €	10 €	4 €	1 €	1	256	9
12				Szintenként duplázódik					Állandó			Szintenként duplázódik	Folyamatosan emelkedő	

**Karrier rendszer:**

Karrier jutalék: Az SWG a karrier rendszerét úgy alakította ki, hogy ötvözze a klasszikus mlm kifizetés rendszerét, a bináris rendszerrel. Az SWG karrierben nincs termelési ciklus, minden egyes elért karrier pont érték (CP) megmarad a Tagnak, ezért **a karrierben visszaesés nem lehetséges**. A karrier pont értékek jóváírása akkor történik meg, amikor a pozíciók az SWG projektjeibe bekerülnek a Tag által. A karrier jutalékok kiszámítása mindig a karrier szintnek megfelelően történik. Ezt táblázat összegzi. A Tag jutalék számláján kerül jóváírásra (2. karrier szinttől), melynek alapja a Tag ajánló rendszerében lévő Bináris jutalék kifizetések százaléka, amennyiben van a karrier szintek között különbség. Az egyes SWG projektekben a szolgáltatások igénybevétele után kapott ajándék pozíciók Karrier pontértékét a jelen táblázat tartalmazza.

SWG divízió	Pozíció sorszáma	Karrier pontérték / pozíció
SWG Start/Travel	0.0001-től	1
SWG I. Automata	I.0001-től	1
SWG II. Oneliner	II.0001-től	1
SWG III. 3D	III.0001-től	1
GAP	GAP0001-től	1, Kivéve: ötszöröződés
SWG IV. VIP Classik VIP (Zöld)	R0001-től	C1/1: 10 C2/1: 20 C3/1: 30 C4/1: 60 C5/1: 150
SWG IV. VIP Classik VIP+ (Narancs)	S0001-től	C1/1: 10 C2/1: 20 C3/1: 30 C4/1: 60 C5/1: 150
SWG IV. VIP Classik VIP++ (Fehér)	GS0001-től	C1/1: 10 C2/1: 20 C3/1: 30 C4/1: 60 C5/1: 150
SWG IV. VIP Classik VIP Extra (Lila) Classik	E00001-től	C1/1: 10 C2/1: 20
SWG VIP Pro	P001-től	2 CP
SWG GO	P001-től	10 CP

**Saját pont érték:** Akkor kerül jóváírásra, amikor a Tag a saját maga számára vásárol a rendszerben.

**Csoport pont érték:** Akkor kerül jóváírásra, amikor a Tag ajánló rendszeréből valamelyik Tag vagy Ügyfél vásárol a rendszerben, függetlenül a Tag ajánló struktúrájának mélységétől.

**Szükséges pont érték (CP):** A szükséges pont érték a saját és a csoport pontértékek összességét jelenti. Az SWG a karrier rendszerét úgy alakította ki, hogy alapvetően 7 alap karrier szint és további 5 felső vezetői karrier szint van. A karrier szintek eléréséhez a karrier pont értékek halmozódnak, és nincs elszámolási időszak. Vagyis a karrier pont értékek halmozódási időszakának kezdete az SWG rendszerbe történő ingyenes regisztráció dátuma, és a halmozódási időszak az SWG rendszerben addig

tart, amíg a Tag az SWG tagja. Mivel a karrier pont értékeknek nincs konkrét halmozódási időszaka, így az egyszer elért karrier szint, ugyanúgy, mint a karrier pont érték megmarad addig, amíg a Tag az SWG rendszerben tag. 80/20-as szabály vonatkozik, az elért eredmény rendezvényen való elismeréséhez és a jutalék kifizetéséhez.

Karrier Szint	Szükséges Karrier Pont (CP)	Karrier Jutalék		
		SWG I. SWG III. SWG VIP Pro	SWG II.	SWG IV.
Starter	0 - 299			
Manager	300 - 999	3%	0,50 €	5 €
Start Manager	1.000 - 2.999	6%	0,50 €	5 €
Leader Manager	3.000 - 9.999	9%	0,50 €	5 €
Shapphire (Zafír)	10.000 - 29.999	12%	0,50 €	5 €
Ruby (Rubin)	30.000 - 79.999	15%	0,50 €	5 €
Emerald (Smaragd)	80.000 -	18%	0,50 €	5 €
Diamond	2 db Emerlad láb	19%	0,50 €	5 €
Star Diamond	2 db Diamond láb	20%	0,50 €	5 €
Leader Diamond	2 db Star Diamond láb	21%	0,50 €	5 €
Gold Diamond	2 db Leader Diamond láb	22%	0,50 €	5 €
Crown Diamond	2 db Gold Diamond láb	23%	0,50 €	5 €

AZ SWGI, SWG II, SWG III, SWG VIP Pro, SWG GO és az SWG IV.: Karrier jutalék kifizetésének alap feltétele, hogy a jutalék keletkezésének pillanatában SWG Tag rendelkezzen aktív Sales oldallal (SWG II).

Az az SWG Tag, aki az alapfeltételnek megfelel, de bizonyítható módon más Network Marketing (MLM vagy Affilate rendszer) üzletet épít, vagy írásban bejelentette más üzlet építését vagy az Etikai szabályzatot megsértette, ebben az esetben az SWG jogosult a Karrier szint váltást korlátozni vagy megtagadni.

### **SWG Licence díjak:**

Licence	licence ára (Brutto)
SWG Webeditor (Sales oldal)	35€/hó
SWG Hírlevél küldő és tárhely VIP	300€ első alkalommal 1+9 hónapra 300€ hosszabbítás 1+9 hónapra
SWG Hírlevél küldő és tárhely VIP Pro	60€ / hó
SWG Marketplace	35€/ 1+5 hónap
SWG Hangskönyv	35€/hó
SWG Adlinks	10€/hó

1+9 hónap: AZ SWG tag 1 hónapra fizet licence díjat, a másik 9 hónap grátisz hónap.

Hosszabb időszakra történő licence esetén, először az előfizetett hónapok kerülnek felhasználásra, és csak utána a grátisz hónapok.

1+5 hónap: AZ SWG tag 1 hónapra fizet licence díjat, a másik 5 hónap grátisz hónap.

Hosszabb időszakra történő bérlet esetén, először az előfizetett hónapok kerülnek felhasználásra, és csak utána a grátisz hónapok.

Licence és szolgáltatások megszüntetése, felmondása (elállás):

Ügyfél jogosult jelen licenceket és szolgáltatásokat előre, akár több hónapra is igénybe venni. Amennyiben az előre kifizetett szolgáltatások és licencek tekintetében Ügyfél, neki felróható okból az általa megigényelt licenceket vagy szolgáltatásokat visszamondja, felmondja, abban az esetben a már igénybevett hónapok tekintetében (a licence vagy szolgáltatás megkezdésének időpontjától a vissza mondás időpontjáig eltelt idő, havi bontásban, minden megkezdett hónap tekintetében) az SWG a szolgáltatások és licencek díjának visszafizetését nem teszi lehetővé. A fel nem használt időszakok tekintetében a szolgáltatások és licencek díja az Ügyfél részére vissza fizetésre kerül az adminisztrációs díj levonását követően.

Adminisztrációs díj összege:

SWG Webeditor licence: 20€/1 hónap

SWG Letter VIP licence: 150€/1 hónap, a szolgáltatás meghosszabbításának díja: 150€/1 hónap,

SWG Letter VIP Pro licence: 45€/1 hónap

SWG Marketplace szolgáltatás: 20€/1 hónap,

SWG Speaking Book licence: 20€/1 hónap.

SWG Adlinks: 5€/1 hónap

ÁSZF

Marketing terv és belső szabályzat

Etikai szabályzat

Adatvédelmi szabályzat

Fizetési módok és azok feltételeinek szabályzata

SWG irányelvek az online és offline kommunikációhoz

**AZ SWG Tag jelen megállapodást, az Általános Szerződési Feltételeket és a fellebb felsorolt szabályzatokat magára nézve kötelezőnek ismeri el, azt regisztrációja során elfogadottnak tekinti.**